



EDITAL

Retificação do Edital nº 88/2022 (PRPG/PRAE/PROAD)

ONDE SE LÊ:

6. Do Cronograma

Atividade	2021/2	2022/1
Publicação do Edital (nº 88/2022)	14/03	14/03
Inscrição de estudantes	15/03 a 27/03	23/04 a 30/04
Publicação resultado preliminar (www.prae.ufg.br)	14/04	17/05
Solicitação de reconsideração ao resultado preliminar	15 a 17/04	18 e 19/05
Resultado Final	18/04	24/05

LEIA-SE:

6. Do Cronograma

Atividade	2021/2	2022/1
Publicação do Edital (nº 88/2022)	14/03	14/03
Inscrição de estudantes	15/03 a 27/03	23/04 a 30/04
Publicação Resultado Preliminar (www.prae.ufg.br)	14/04	17/05
Solicitação de reconsideração ao Resultado Preliminar	15 a 19/04	18 e 19/05
Resultado Final	20/04	25/05

ONDE SE LÊ:

12.8. A partir da publicação do resultado final da primeira etapa deste Edital de seleção (12/04/2022), conforme item 6, ficam encerrados os atendimentos de subsídios parciais a todos os estudantes da pós-

graduação da UFG.

LEIA-SE:

12.8 A partir da publicação do resultado final da primeira etapa deste Edital de seleção **(20/04/2022)**, conforme item 6, ficam encerrados os atendimentos de subsídios parciais a todos os estudantes da pós-graduação da UFG.



Documento assinado eletronicamente por **Maisa Miralva Da Silva, Pró-Reitora**, em 18/04/2022, às 11:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Robson Maia Geraldine, Pró-Reitor**, em 18/04/2022, às 11:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Felipe Terra Martins, Pró-Reitor**, em 18/04/2022, às 11:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2838730** e o código CRC **AD3208D9**.